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Uw brief van Uw kenmerk Ons kenmerk Bijlagen

Nr. 17.020/11/PF

Ter zitting van 2 pmei 1925 heeft de

Verenigde Vergadering van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht
(V.C.T.) een onderzoek gewijd aan de klacht van 22 januari 1985

tegen de Administratie van het Kadaster, Controle Brussel 1, Paleizen-
straat 116B/10 te 1030 Brussel wegens het sturen van een
Nederlandstalig document aan een Franstalige. ©Nochtans is het

adres op het document in het Frans gesteld.

Uit de inlichtingen is gebleken dat de inschrijving
van de echtgenoten — in de kadastrale legger
van de gemeente Etterbeek, lste afdeling gebeurde in het Frans,
ondanks het feit dat de betrokkene geen antwoord gaf op de vraag
van de dienst in welke taal pij deze inschrijving wenste,
In 1972 werd de kadastrale legger van de gemeente Etterbeek op
magnetische informatiedrager overgenomen,
Wegens cen administratieve vergissing werd de inschrijving in het

Nederlands gesteld,
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Op te merken valt dat de belanghebbende reeds eerder {in 1980)
e¢en Nederlandstalipg notificatiebulletin ontving. en hiertegen
geen bezwaar heeft ingediend.

Vermits uit de klacht blijkt dat de heer —
uitdrukkelijk in het Frans wenst ingeschreven te worden, zal de
nodige kadastrale regularisatie in de eerstvolgende mutatiebundel
worden opgenomen. Ook zal aan de betrokkene een nieuw in het
Frans gesteld notificatiebulletin worden toegezonden, waarhi}]

hem een nieuwe bezwaartermijn van twee maanden wordt . toegekend,

aldue de Minister van Financisdn.

De Controle Brussel 1 van de Administratie van het

Kadaster is een plaatselijke dienst van Brussel-Hoofdstad.

Overeenkomstig artikel 15 der S.W,T, sobruikt deze dienst
in zijn betrekkingen met een particulier de door deze gebruikte

taal, voor zover die taal het Nederlands of het Frans is,

De V.C,T, oordeelt derhalve dat de klacht ontvankelijk
is en gegrond, doch thans achterheald rekening pgehouden met

het antwoord door de Minister van Financién verschaft.

Een afschrift van deze brief wordt aan de klager

gestuurd,
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